[bookmark: _GoBack]Отчетный доклад 
профорганизатора первичной профсоюзной организации
МБДОУ « Петровский ясли-сад «Радуга» 
за период с по 19.10.2021года по 26.10.2022года.
В настоящее время коллектив МБДОУ « Петровский ясли-сад «Радуга» насчитывает 11 человек. Все работники являются членами профсоюза. 
К сожалению, опытные работники переходят на заслуженный отдых. Это Снурницина Л.Ф.- повар с 40летним стажем, Сарбей М.А. – бессменный помощник воспитателя ясельно-младшей группы и Трупп Т.Л. – бывшая медицинская сестра, а затем заведующая хозяйством. Хочется сказать им слова благодарности за их добросовестный   и долголетний труд и пожелать  крепкого здоровья, долгих лет жизни и больше радостных и светлых   мгновений.      
За отчетный период было проведено 11 профсоюзных  собраний. На них рассматривались такие вопросы:
  - о плане работы первичной профсоюзной организации на 2023год.
 - о номенклатуре дел первичной профсоюзной организации МБДОУ «Петровский ясли-сад  «Радуга»
 - о работе администрации и профорганизатора по  обеспечению здоровых и безопасных условий труда
 - о работе ответственного по охране труда по  осуществлению общественного  контроля  за соблюдением законодательства о труде.
- анализ заболеваемости работников МДОУ
 - согласование  размера надбавки за сложный и напряженный труд;
- об участии в проведении Недели охраны труда;
- о состоянии информационной работы в первичной профсоюзной организации.
- об организации оздоровления детей, членов профсоюза и их семей летом 2023года.
- о соблюдении законодательства об охране труда.
- о согласовании инструкций по охране труда.
- согласование графиков работы всех служб.
- об организации оздоровления членов профсоюза;
- о готовности МДОУ  к новому 2023-2024 учебному году и работе в осенне-зимний период.
- о профилактике и предупреждении производственного травматизма и соблюдении санитарно-гигиенического режима в МБДОУ
- об организации обучения, инструктажа и проверке знаний по вопросам охраны труда.
Собрания проводились в соответствии с годовым планом и по мере поступления вопросов.  
[bookmark: _Hlk150874371]В 2023 году было проведено 2 собрания трудового коллектива,  на которых  был заключен коллективный договор между администрацией и работниками  МДОУ «Петровский ясли-сад «Радуга», утверждены Правила внутреннего трудового распорядка. Большое спасибо специалистам Региональной организации Профсоюза за макеты этих документов, методические рекомендации по заключению трудового договора и добрые советы.
Мы живем в не простое время и работникам хочется знать об изменениях в жизни нашей отрасли, новостях и планах первичной профсоюзной организации, Региональной организации Профсоюза. Вся поступающая информация размещается на стенде первичной профсоюзной организации.
[bookmark: _Hlk150874340] Информация постоянно обновляется и дополняется. 
Это планы, решения профсоюзных собраний, объявления, поздравления и т.п. Так же члены первички получают информацию о жизни отраслевого профсоюза из газеты «Перекресток», районной газеты «Новая жизнь»,  Телеграмканала «Сила Профсоюза в тебе», на профсоюзных собраниях.
В 2023 районный совет оказал материальную помощь Андрющенко А.А. в размере 4000рублей на лечение после ранения. Сарбей М.А. была отмечена денежной премией 1000 рублей. Двое детей-первоклассников получили канцелярские наборы.
         За истекший период профактивом  первичной профсоюзной организации (ответственные по вопросам защиты трудовых, социально-экономических прав и интересов работников  КулыкС.Б., Трупп Т.Л) проведена такая работа: проверка правильности заполнения трудовых книжек, правильность предоставления работникам МДОУ льгот и компенсаций, предусмотренных законодательством. 
Администрация  МБДОУ  работает совместно с профактивом. Своевременно согласовываются тарификация, графики работы, отпусков, график аттестации, размер надбавки к заработной плате за сложный и напряженный труд, проводится работа по охране труда и технике безопасности. В детском саду имеются все должностные инструкции, инструктажи по технике безопасности и охране труда проводятся своевременно. На начало учебного года издаются все соответствующие приказы по охране труда, технике безопасности для работников воспитательного процесса, проводятся все виды инструктажей. Все сотрудники своевременно проходят медицинские осмотры.  За отчетный период несчастных случаев на производстве и в быту не было.
        Традиционно в апреле члены нашей первичной организации приняли участие в конкурсе по охране труда. 
Хочется отметить хорошую организацию и подготовку к конкурсу по охране труда ответственного по вопросам охраны труда и технике безопасности   Гавриловой А.В. 
Традиционными стали конкурсы  рисунков среди детей членов первички, посвященные Всемирному дню охраны труда,  в июле ко Дню семьи.  
 Ребята  предоставили свои рисунки и получили сладкие призы.
   Плодотворно  прошла подготовка к новому учебному году.  Силами сотрудников детского сада был произведен косметический ремонт коридора, покраска игрового оборудования на детских площадках, мелкий косметический ремонт групповых помещений.
Наш коллектив ежегодно принимает участие в Республиканском субботнике.
Доброй традицией в нашем коллективе стало поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами.
 
  Забота о здоровье работников детского сада является приоритетной. Республиканский комитета профсоюза работников образования и науки, районный совета предоставляют оздоровительные путевки, но наши работники не всегда могут воспользоваться ними.  По мере возможности члены первички самостоятельно организовывают отдых: поездки на берег Азовского моря. Дети работников отдыхают вместе с родителями в виду их возраста. 
К  сожалению, члены нашей  первички не участвуют в районных конкурсах.                              
Особую  благодарность хочется выразить заведующей  МБДОУ Юрьевой Л.А. и всему коллективу первички за помощь в работе. Вместе мы сила и нам легче решать любые вопросы.

















